

Canciller Colombia desea la paz en CA

Sesiones de trabajo con el objeto de aumentar el comercio entre Colombia y El Salvador y definir las relaciones bilaterales, sostuvo el canciller colombiano, Dr. Augusto Ramírez Ocampo con funcionarios salvadoreños.

El funcionario llegó ayer a nuestro país y manifestó que El Salvador y Colombia trabajan por un solo fin, cual es la consecución de la paz, pues sus pueblos no creen en la violencia, la cual, si es usada en países en desarrollo, lo emborrecen más y lo manchan de sangre.

El canciller colombiano manifestó a

los medios de comunicación, que se entrevistaría con el Presidente de la República, con el Arzobispo y el alcalde de San Salvador y con algunos líderes de los partidos políticos.

Señaló específicamente que con el Dr. Jorge Eduardo Tenorio, canciller salvadoreño, trataría asuntos relacionados con el Grupo de Contadora y su acta, la cual será analizada, estudiada y mejorada en una próxima reunión de plenipotenciarios, para que se adecúe a las exigencias particulares de los países

—Pasa a la página 39—



APOYO. (San Miguel). El Cnel. Miguel Antonio Méndez, Comandante de la 3a. Brigada de Infantería, declara que la Fuerza Armada dará apoyo y protección a las juntas electorales departamentales y municipales, el próximo domingo.



—Foto de LA PRENSA, por Malena. PLAN DE F.A. El Mayor Mauricio Duke, informó a LA PRENSA GRAFICA sobre el "Plan Libertad" de la Fuerza Armada, para garantizar el proceso electoral.

Roban guitarra a Roberto Cárcamo

Una fina guitarra en su estuche color negro, con todos sus utensilios adicionales como micrófono capodastro y su respectivo pie, le fue robado el sábado anterior a Roberto Cárcamo, director del Conjunto "Hermanos Cárcamo".

Informa Roberto, que su conjunto se encontraba el sábado en la tarde, juntamente con otros artistas nacionales, ofreciendo un "show" a beneficio de la restauración del histórico y bello mural de la cúpula de la Iglesia de Concepción.

—Pasa a la página 61—

Hombre ultimado en calle que va hacia San Ramón

El jornalero Cruz Amado Sánchez, de 22 años de edad, fue ultimado en la calle principal de San Ramón, informa el Juzgado de Paz de Mejicanos.

De acuerdo con los datos proporcionados por dicho tribunal, la víctima presentaba cinco lesiones producidas con arma blanca (machete) y según refieren vecinos de la zona donde fue encontrado el cadáver, el hecho sucedió aproximadamente a las cuatro de la mañana, ignorándose quién o quiénes son los supuestos victimarios, como tampoco los motivos que

—Pasa a la página 36—



—Foto de LA PRENSA, por Galán h.

TRASPASO DE PRESIDENCIA. Srs. Godofredo Sol, Jorge López Harrison, Joaquín Palomo, Mauricio Eladio Castillo, nuevo Presidente EXPICA 85, Alvaro Noel Miranda, ex Presidente EXPICA 84, Ernesto Muyschond, Eduardo López

Harrison y Carlos T. Cañas, durante el traspaso de la Presidencia de EXPICA 85. El ex presidente hondureño, dio su total respaldo al evento aquí en El Salvador, que se realizará en mayo del corriente año.

Inician envío del material electoral

Este día, en horas de la tarde, iniciarán el envío del material electoral, hacia el Norte, Oriente y Occidente del país.

Así lo dio a conocer ayer el Dr. Ramiro Arturo Méndez Azahar, del Consejo Central de Elecciones, quien personalmente acompaña desde el sábado recién pasado a los representantes de los diferentes partidos políticos en contienda, quienes vigilan el empaque de todos los implementos electorales que serán enviados a partir de ahora hacia las Juntas Departamentales Electorales.

Se ha estado trabajando arduamente,

señaló, y ahora nos encontramos incluyendo en los paquetes electorales para cada municipio del país, las papeletas electorales, debidamente numeradas y supervisadas por el Consejo Central de Elecciones y por el Consejo de Vigilancia del Proceso Electoral, conformado por representantes de cada partido contendiente (PCN, ARENA, PDC, PAISA, PPS, AD, MERECEC, POP y PAR), dijo el Dr. Méndez Azahar.

Los tres miembros del Consejo estamos trabajando en forma coordinada, y

—Pasa a la página 61—

3 Alcaldías más ataca en Oriente el FMLN

Autoridades del departamento de La Unión, reportan que en la madrugada de ayer fueron dañados por subversivos, los locales de las alcaldías municipales de Nueva Esparta, Lislisque y Polorós.

Los extremistas del FMLN-FDR atacaron los edificios y dañaron los archivos, mobiliario y comunicaciones de las tres comunas ya mencionadas,

cuyos habitantes sobresaltados, no salieron a la calle por temor a ser muertos a balazos.

Con estos tres locales dañados, son quince los que han sufrido ataques de similar naturaleza en diversos lugares de la República, como parte del boicot del FMLN-FDR contra las elecciones del 31 del presente mes.

—Pasa a la página 39—



—Foto de LA PRENSA, por Valiente. PIDE JUSTICIA. Elsy Violeta Pleitez, pide se haga justicia en el crimen cometido en su madre Bertha Arely Pleitez, de 55 años.

Dan nombre del Cnel. Monterrosa a calle santaneca

(Santa Ana). Alameda "Coronel Domingo Monterrosa", denominó la municipalidad santaneca la 9a. Calle Oriente, entrada a la ciudad por la antigua Ca-

—Pasa a la página 39—

Trabajo desmiente cifra de desempleo

El Ministerio de Trabajo niega haber dado cifras sobre el desempleo que existe en el país, por medio del siguiente boletín oficial que nos fue remitido ayer. Dice:

"En ningún momento el Ministerio de Trabajo y Previsión Social, ha dado cifras sobre las estadísticas de desocupación existente en El Salvador", informa el Titular del

Ramo, Dr. Julio Alfredo Samayoa h.

"Es totalmente ilegal que el Partido Alianza Republicana Nacionalista (ARENA), esté ocupando cifras de desempleo en el país en su campaña política, para desprestigiar al Gobierno, principalmente porque está dando datos oficiales responsabilizados

—Pasa a la página 61—

Agricultor acribillado a tiros en San Miguel

(San Miguel). El agricultor Luis Alonso Palucho Argueta, murió ayer acribillado a balazos en el caserío La Joya, del cantón Junquillo de San Luis de la Reina.

Según informes de la Policía Nacional de San Miguel, el ahora occiso se dirigía a su casa de habitación y lo acompañaban los agricultores Serafín Portillo Argueta y Juan Alemán

Argueta, quienes resultaron con heridas de gravedad, siendo auxiliados inmediatamente por vecinos y trasladados al Hospital San Juan de Dios de esta ciudad.

De acuerdo a las investigaciones realizadas por ese cuerpo de seguridad, se señala como autores del crimen a los individuos FI-

—Pasa a la página 42—

Hallan el cadáver de señora desaparecida

El cadáver de la señora Bertha Arely Pleitez, de 55 años de edad, desaparecida recientemente, encontraron las autoridades en una quebrada, con evidentes señales de tortura y violación.

Según expresó en su declaración en la Fiscalía la señora Elsy Violeta Pleitez, su madre Bertha Arely Pleitez, que residía en la calle principal No. 19 de la colonia Lomas del Río de

—Pasa a la página 61—



DECOMISO. Efectivos del Batallón Atonal muestran un lote de armas descubiertas en un "tatú" que se encontraba en la Hacienda Las Piletas, jurisdicción de San Agustín, departamento de Usulután.

El hallazgo, considerado como importante por autoridades militares, tuvo lugar durante una operación de búsqueda, localización y destrucción de reducidos subversivos.

INDICE

Nacionales	2 y 3
Internacionales	4 y 5
Editoriales	6 y 7
Sociales	8-26
Cartas a María	9
Su Salud	15
Agrícola	28-32
La Cámara	35
Platillos	35
Hermano Pablo	45
Horóscopo	51
Deportes	52-59
Cómicos	60-62
Actualidades	63
Clasificados	64-71
Indicador	72
Cines	72-79